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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

پاسخ :



3

. 4
(4 نمره)

پسانداز هفگی محمد 6000 تومان است. پس از 5 هفه، پسانداز او ربع قیمت کیفی است که دوست دارد بخرد. قیمت کیف
چقدر است؟

پاسخ :

5 × 6000 = 30000

قیمت کیف : 120000 = 4 × 30000

. 5
(5 نمره)

پاسخ :
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. 6
(4 نمره)

پاسخ :

. 7
(4 نمره)
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پاسخ :

. 8
(4 نمره)

پاسخ :

. 9
(4 نمره)
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پاسخ :

. 10
(4 نمره)

پاسخ :
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. 11
(4 نمره)

پاسخ :

. 12
(5 نمره)
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پاسخ :

. 13
(4 نمره)

پاسخ :

نادرست

. 14
(4 نمره)
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پاسخ :

درست

. 15
(5 نمره)

پاسخ :
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. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :
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. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)

پاسخ :

درست
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. 20
(4 نمره)

پاسخ :

نادرست، اگر عدد طبیعی a بر عدد طبیعی b بخشپذر باشد، ب.م.م a و b برابر  bیشود.

. 21
(4 نمره)

پاسخ :

. 22
(4 نمره)
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پاسخ :

حجم

. 23
(4 نمره)

پاسخ :

. 24
(4 نمره)
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پاسخ :

 صفر، صفر، دوازده، هجده، شش


